DU LỊCH CANADA CẦN BAO NHIÊU TIỀN?

Du lịch Canada sẽ chia làm 4 diện phổ thông nhất
- Thăm thân nhân 
- Khảo sát thị trường Canada
- Du lịch tự túc hoặc theo tour 
- Tham gia sự kiện 
Tuỳ theo hồ sơ của mỗi người, Can Immigration Vietnam sẽ sắp xếp hồ sơ theo lộ trình phù hợp nhất với khách hàng của công ty. 

Chi phí du lịch Canada từ 2 đến 4 tuần
- Phí chính phủ: $100 CAD 
- Phí dấu sinh trắc học: $85 CAD
- Vé máy bay: $1200USD ~ $2000USD
- Di chuyển: $30CAD ~ $300CAD
- Nơi ở: $700CAD ~ $2000CAD
- Mua sắm: $1000 ~ $3000CAD 
- Ăn uống: $400CAD ~ $600CAD
Giao thông công cộng 
Khi đến Canada, bạn có thể lựa chọn một số phương tiện di chuyển phổ biến như: tàu hỏa, tàu ngầm, xe bus với mức giá khá rẻ và cũng rất tiện lợi để đi lại các nơi. Bên cạnh đó, taxi cũng là một lựa chọn phù hợp nếu muốn tiết kiệm thời gian. Ngoài ra, bạn cũng có thể thuê hẳn 1 chiếc xe hơi để tiện cho việc di chuyển đường dài. 
Chi phí nơi ở
Nếu bạn muốn tiết kiệm khoản chi này thì có thể lựa chọn các ký túc xá giá rẻ. Thông thường, các ký túc xá, khách sạn bình dân 2 sao hay các nhà nghỉ nằm ở vùng ngoại ô tại Canada sẽ có mức giá khoảng $25 đến $100 mỗi đêm.
Với một số khách sạn cao cấp hơn, chất lượng đánh giá khoảng 3, 4 sao thì mức giá sẽ dao động từ $100 USD đến $250 USD. 
Ngoài ra, nếu bạn muốn được nghỉ ngơi ở những khu nghỉ dưỡng cao cấp hay các khách sạn sang trọng (4 hoặc 5 sao) thì phải chi trả mức chi phí khoảng $200 USD đến $500 USD mỗi đêm. Hầu hết các khách sạn ở đây đều phục vụ đầy đủ bữa sáng cho khách du lịch.
Chi phí ăn uống
Bạn sẽ phải trả thêm 10% ~ 15% tiền tip sau khi sử dụng dịch vụ ăn uống tại tiệm. Hiện nay, một số tiệm bán thức ăn nhanh cũng đang áp dụng việc trả tiền tip.
Thống kê một số chi phí ăn uống trung bình trong ngày cụ thể như sau: 
· Bữa sáng tại một quán ăn: $15 USD
· Cà phê tại Starbucks: $3 USD đến $7 USD 
· Bữa tối cho hai người, bao gồm rượu vang tại nhà hàng: $200 USD
Chi phí tham quan các địa điểm du lịch
Quá trình tham quan các nơi, bạn có phải chi thêm các khoản chi phí như: 
· Vé xem phim: $12 USD đến $18 USD
· Chi phí tham quan bảo tàng: $12 USD đến $22 USD
· Phí vào cổng công viên giải trí Wonderland của Canada: $50 USD
· Chuyến tham quan cá voi (3 giờ): $50 USD đến $120 USD, tùy thuộc vào kích cỡ thuyền và số lượng hành khách. 

Ngoài ra, khi đến Canada, các bạn có thể tham quan du lịch tại những địa điểm nổi tiếng khác mà không cần bỏ ra bất kỳ một khoản chi phí nào.
Mua quà lưu niệm
Khi đi du lịch Canada, các bạn hãy mua một số mặt hàng nổi tiếng như Maple Syrup, Icewine, cherries, tinh dầu hạt cải cùng một số đồ lưu niệm nhỏ xinh khác để làm quà cho bạn bè và người thân.
Các chi phí khác
Tiền tip cho nhân viên là việc khá phổ biến ở Canada. Nói chung, người Canada tip 15% đến 20% cho các dịch vụ, chẳng hạn như ở nhà hàng và quán bar, thợ làm tóc, tài xế taxi, nhân viên khách sạn… Vì thế, bạn cần dự trù đến khoản chi này khi lên kế hoạch du lịch Canada trong thời gian tới. 
Du lịch Canada được mang bao nhiêu tiền? 
Theo kinh nghiệm, khi đi du lịch Canada, các bạn không nên đem theo quá $5,000 USD tiền mặt. Trong trường hợp nếu cần thiết phải đem theo nhiều tiền mặt, khách du lịch phải tiến hành khai báo với hải quan và thực hiện một số thủ tục hành chính cần thiết. 
Tốt nhất, để quá trình tham quan du lịch tại Canada diễn ra thuận lợi và thành công, các bạn chỉ nên đem số tiền mặt theo quy định, còn lại, chúng ta hãy thanh toán bằng thẻ tín dụng hoặc thẻ ATM cho các giao dịch khác.
Trên thực tế, chi phí du lịch Canada cũng không quá cao nếu bạn biết cách lên kế hoạch thật chu đáo và tỉ mỉ cũng như tính toán các chi phí thật khoa học. Hy vọng bài viết chúng tôi vừa chia sẻ đã cung cấp những thông tin thú vị và bổ ích cho các bạn trong chuyến đi Canada sắp tới. 
